

天然气现缺口,为保民生用气,部分领域限供

济宁城区部分加气站气源紧张

入冬后气温持续走低,天然气用气高峰也同时到来,加之上游天然气供应不足,天然气供应趋于紧张。22日,记者走访城区三家加气站发现,其中两家气源十分紧张。由于加气难,城区不少原本烧气的出租车也开始“喝油”。



位于任城大道与济安桥路交叉口的加气站已经停气。

文/图 本报记者 孔令茹
李岩松 孙璇

走访三家加气站 两家都“断气”

22日上午10时许,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在火炬路与任城大道交叉口的一处加气站看到,该加气站四个加气机旁空无一车,显得非常冷清。“这里‘断气’已经三四天的时间。”工作人员告诉记者,这处加气站目前已经“断气”,想要加气只能再找别的加气站。

记者又驱车来到了位于任城大道和济安桥路口的一处加气站。此时,该加气站工作人员正在室内休息,室外也没有车辆前来加气。记者走进

一看,加气设备上赫然张贴着“停气”两个大字。

随即,记者又赶往第三家加气站。在位于济安桥路与红星路交叉口的一处加气站时,一辆载有“压缩天然气”字样的运输车正准备卸载原料,而加气站附近的路上等待加气的车辆已经排起了长队,其中以出租车为主。

负责加气的一位工作人员告诉记者,目前城区几家使用“管道气”的加气站都出现了“断气”的情况,由于目前附近只有这一家加气站可以供气,所以车辆前来加气都要排半个小时以上的队伍。

当记者询问该加气站的气源时,该加气站工作人员表示自己只知道气源来自嘉祥地区,但具体情况并不了解。

出租车现加气难 的哥无奈加油

“最近出租车加气是真难,尤其这半个月,想要加气光排队就得个把钟头。”在济宁从事出租车驾驶工作十多年的张师傅说,最近几天缺气的情况尤为严重,平时自己经常加气的两家加油站目前都已经挂出停气的告示暂停加气。

目前济宁1600多辆油气混合出租车都在面临加气难的问题,无奈之下,有的出租车驾驶员不敢接远路的活,有的驾驶员则索性选择了加油。

“不烧天然气,烧油也可以,只是每天要多花不少钱。”随即,张师傅给记者算了一笔账。目前出租车驾驶员白班期

间大约能跑200公里,按照这个里程计算,每天加气的费用是80元,而加油的费用则要高出40~50元钱,大概在130元左右。

“排队等着加气实在浪费时间,我这几天宁可多花点钱加油,这样也不耽误接一些老顾客的单子。”另一位出租车驾驶员熊先生表示,改加汽油只是当下加气难的权宜之计,他和其他的出租车驾驶员们都希望天然气能够尽快恢复正常供应,不然每天的出车成本确实太高。

冬季用气量激增现缺口 燃气公司储气装置在建

今年是气代煤执行的第一年,济宁华润燃气有限公司承担着主城区(不包括兖州区)2万余用户气代煤的改造任务。“目前,济宁主城区气带煤用户每天需要增加5万多立方米的供应量,如果在极寒天气,用户集中使用天然气取暖,每天可增加10万至15万立方米的供应量。”济宁华润燃

气有限公司运行管理部相关负责人介绍,气代煤项目,使天然气的需求量增加,加上上游天然气供应不足,天然气供需矛盾凸显。

该负责人介绍,济宁主城区每天需要天然气50万立方米,目前还存在一定的缺口。为应对上游气源不足以及冬季用气量激增,以“保民生、保公用、保重点”为原则,制定实施气源供气应急预案,一旦出现供气缺口时,通过调整CNG汽车加气、工业用气,优先保证居民炊事、采暖用气。所以,CNG汽车加气和工业用气在一定时间内仍有限制。

为应对上游限气,补充气源缺口,济宁华润燃气正在积极协调上游,增加公司的供气计划,通过竞拍上海石油交易市场气,有效保障平稳供气。此外,公司正在建设LNG储气装置,冬季气量不足时采购LNG气化补充气源在气源紧张时可以通过LNG气化将天然气充入管道,通过互联互通的管道为济宁区域公司提供补充气源。



位于任城大道与火炬路交叉口的加气站已经停气三天。

新高尔夫上市,燃,就现在

今年最燃的一次,应该就是看一场演唱会的现场吧,坐15个小时的火车到达现场,音乐开始,现场所有的歌迷一起歌颂最燃的吼,一起大声的唱,一起为我们最喜欢的人打call。旅途的疲惫一扫而空,剩下的只有热血沸腾,当时和我在一起的,只有一个已是燃烧的灵魂。从没有想过,今年第二次燃到忘我给了新高尔夫上市。

11月19号,坐标济宁万达广场,有幸见识到最燃的一次新车上市。在上市之前,新高尔夫展区独特的展具就吸引了大量的人群,现场被围的水泄不通。当现场宣布新高尔夫、新高尔夫R-Line、新高尔夫GTI三款

产品的11款车型上市价格后,现场又是一阵震耳欲聋的掌声和惊呼,12.19万——23.99万,新高尔夫增配增色不增价上市,出乎每一个人的意料。

一款车自上市以来,历经43年的时光变迁,一直是久不衰,全球售出超过3400万辆。七代革新,每一款都是经典,引领了两厢车的潮流,它是谁?他就是高尔夫。“任凭风吹雨打,我自岿然不动”,历史的年轮并没有掩去新高尔夫的风光,而是随着时间的打磨,新高尔夫越来越受人们的欢迎,在紧凑型两厢车的细分市场里,销量一直都是名列前茅。

人们都说,40不惑,懂得东

西多了,就越成熟稳重,然而,43岁的新高尔夫越来越年轻,玩起年轻的东西丝毫不差,新高尔夫首次将充满时尚、潮流气息的“卡酷金”引用到外观上,全新的车色更能彰显出车辆的时尚与活力。

此次新高尔夫家族,搭载了诸多B级车都少见的黑科技,极大提升了驾控乐趣和舒适体验。新高尔夫搭载的全新12.3英寸液晶仪表盘集成了导航、多媒体、车辆信息等多种功能的显示,可以有效的保证驾驶者的专注度,提高行驶的安全性。充满协调,又颇为实用;此外,9.2英寸的第二代MIB信息娱乐系统,支持手势识别和

FPK独立显示地图,还可以利用手机APP遥控MIB主机,建立设备间的共享,再次彰显了“高尔夫级别”的科技与豪华。

特别值得一提的是,新高尔夫1.4T车型就换回了成本更高的后多连杆式独立悬架,这无疑让后排的舒适性和整车的运动性能进一步提升。19号的济宁万达广场,无疑是新高尔夫的主场,燃爆全场的热舞,惊艳的美女车模和rapper的完美结合,点燃全场的热情,而当



激昂的歌舞出现的时候,更是将此次上市会推上了一个高潮。我们可以看到经典、情怀来定义新高尔夫,但是,这却太过片面,因为它渐渐更大胆、更玩的大。这也是高尔夫撩人的一贯调性,江湖儿女不喜多言,刀光剑影再见,新高尔夫在此,请君教、够大胆)

济宁市任城区人民检察院环城西路房产2年期租赁权拍卖公告

受委托,定于2017年11月30日17时起在济宁市公共资源交易中心(www.jnggzyjy.gov.cn)网上竞价平台公开拍卖任城区人民检察院环城西路房产2年期租赁权,参考价415552.5元/年。

有意者请在规定时间报名,于2017年11月30日17时前将50000元的竞买保证金,以电汇或网上银行方式汇入济宁市公共资源交易中心(www.jnggzyjy.gov.cn)网上报名系统自动生成账号)。承租人在同等条件下享有优先购买权,承租人参与竞买的,按照规定提交审查资料,并规定时间内报名,否则视为放弃优先购买权。

报名时间:2017年11月23日—2017年11月29日

联系地址:济宁市英萃路33号君安国际大厦6楼

详情请登陆济宁市公共资源交易网(www.jnggzyjy.gov.cn)

咨询电话:0537-2212898 2214998 13563736588

山东恒星拍卖有限公司

2017年11月23日

拍 卖 公 告

我公司定于2017年12月1日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caai123.org.cn>)公开拍卖以下标的:

1. 邹城市北宿镇南落陵村所属杨树约1240棵,杨树位于南落陵村西济渠路西侧,整体现状拍卖,参考价:22000元。

2. 邹城市北宿镇南落陵村所属杨树约3.5亩,周边土地面积约8亩,承包年限8年,现状拍卖,参考价:33000元/年。

3. 济宁高新区广安家园小区商业楼门面房租赁权,租赁年限5年,参考价:24000元/年。

有意竞买者请于2017年11月30日16时前将(1号、2号标的5万元,3号标的1万元)竞买保证金存入公司账户,同时凭银行回执单及有效身份证件到联系地址办理竞拍手续,拍卖不成,竞买保证金不计息退还。

展示时间、地点:公告之日起标的所在地展示

联系地址:邹城市英萃路黄都花园1号楼2-202室

联系电话:0537-3270260;13583723345

交纳竞买保证金账户:

账户名称:山东嘉华拍卖有限公司

开户银行:山东省农村信用社联合社济宁海阳路支行

公司账号:9880 1080 1144 2050 002497

山东嘉华拍卖有限公司

2017年11月23日

济宁医学院附属医院邹城院区(邹城市人民医院)2017年度公开招聘备案制工作人员公告

根据医院业务发展需要,2017年度济宁医学院附属医院邹城院区(邹城市人民医院)公开招聘备案制工作人员有关事项公告如下:

本次共招聘备案制工作人员100名。其中,临床各专业高级职称27名,中级职称的48名,中医专业高级职称3名,中级职称的4名,特检专业高级职称8名,中级职称的8名,营养专业高级职称1名,肿瘤专业高级职称1名。

本《公告》详情请查阅邹城外宣网、邹城市人民医院网站。

2017年11月22日

金牌专栏

* 一次性交费五次者,赠送一次 一次性交费十次者,赠送三次

* 规格:3.7X4.5cm 单价:300元/次 * 每次刊登不得超过两个展位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心

订版电话:0537-2366539 2366549